
Тема.  Властивості додавання раціональних чисел.
	При додаванні двох чисел з різними знаками, треба: 
1) Знайти модулі чисел, які додаються; 
2) від більшого модуля відняти менший модуль;
3) перед здобутою різницею поставити знак того числа, в якого модуль більший.
Наприклад: -20 + (+15) = -(|-20| + |+15|) = -(20 - 15) = -15
|-20| > |+15|
Так само виконайте додавання чисел, заповнивши пропуски.
a) -30 + 17 = ... (|…| - |…|) = …(... - …) = -|-30| ... |+17| 
б) -27 + 43 = ...(|...| - |...|) = ... (... - ...) = ...|-27| ... |43| 
в) -3,5 + 2,7 = ...(|...| - |...|) = ... (... - ...) = -|-3,5| ... |2,7|


1. Знайдіть суму чисел: 
а) -12 + (+15) + (-6) + (+12); 

б) 16 + (-20) + (+14) + (-10);
в) 13 + (-9) + (-17) + (+19); 

г) -54 + (-0,7) + (+0,56) + (-1,71); 
д) +0,75 + (-2,9) + (-1,05) + (-0,75); 
є) 
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ж) 3,46 + (-2,63) + (-209,8) + (+24,7).
2. Знайдіть значення суми а + b + с найбільш зручним способом при таких значеннях букв:
	а
	b
	с

	-4,73
	-101,2
	5,73
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	-8,75
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3. На інкубаційній станції вивід молодняка становив: за яйценосними
породами курей — 81 %, за м'ясними породами курей —75 %, качок —
66 %; гусей — 61 %, індичок — 74 % від числа яєць, покладених на
інкубацію. Побудуйте стовпчасту діаграму виводу молодняка птиці за
інкубації яєць.
4. Три трактористи зорали 132,4 га землі, причому перший з них зорав
у 1,1 раза більше за другого, а третій — у 1,1 раза менше від другого.
Яку площу зорав кожний тракторист?
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